DFEFT

=
2
=

1 EFrESEE

2 EAWENERE

2.1 BREMEGE (V) OFE . ..
2.2 BEHHEREEIE (q.) OFIE .« o o o
2.3 JRSREL (O) DREIE .
24 m2BHEVOREIES] (p) DEIE . . .

3 EBEOREDRE

3.1 BEOSREDOHRMAIDETE . . . .
3.2 —REVDBESTRE DR . .
3.3 W EMERTDBESRE DM . . . . .
3.3.1 MR L
3.3.2 TERBENOADOFE .
3.3.3 I LEWROBESREDISADEE
3.34 I EBERAOBESIREDOPEAMICE DA .o

4 REHER



1 FrEFH
ARREOFHHIZAHIA T OMWY 45

o

TR DR (E M Rt
RGOREMMOREE W5 - L

RIE T D R O PHEL 3

R S 15.00(m)
TR L

Bht DK Ay vav—h (%)
Bhzsf 8k v )5 BB RDSE
BERs % 5% 2 i 30.00(m)

Vit ko m S 12.00(m)
BESIRED AN 3.60(m)

W& & 3.60(m)

RSE EBEORH LSS 1.70(m)

2 BARENEE
2.1 EPREEE (V) 0ETE

EHEGE (V,) OB ERIIL TO L 212725,

V,=Vo-K.-S-Ep

2L
Vo o EYERGE (m/s)
K. : BEEEIERK

S D H RS O ST K D Wk GRS A AR A

Ep  TEEBEWIC X 2EE5RK
Ly, BREBOEITENLENLLTFO X

7B,

HEERE (1)) (IREHHD FHREHTHDDT,

Vo = 14(m/s)

L5,

BRFFEIEFRE (K.) (3. REHES B4 o0, £1 L0,

K. =1.00

L5,

# 1. BRI R

4 B4 ElELR K
i =) 1.1
| R PR - R

L N N 11
FETR B IR 1.2
i TR IR 1.2

ZnLStoMiisiE 1.0




wEMNSDESIZLPBEERESMFRE () (T, BREOFEHIROREL MR - L THY . BREDF

W5 S8 15.00(m) THHDOTE2EBIT 5 &,

S =1.74
L5,
£ 2: W E 7280 2 B RG> AR K
Hi 1705 0 TR %S

i & O O | O |
Z (m) Wi - R | R - @R | R84 - & | TR | KBS

0-5 1.65 1.5 1.35 1.19 1.07
5-10 1.65 1.5 1.35 1.19 1.07
10-15 1.74 1.62 1.47 1.25 1.07
15-20 1.74 1.62 1.47 1.25 1.07
20-25 1.84 1.74 1.59 1.36 1.13
25-30 1.84 1.74 1.59 1.36 1.13
30-35 1.84 1.74 1.59 1.36 1.13
35-40 1.84 1.74 1.68 1.46 1.22
40-45 1.92 1.85 1.68 1.46 1.22
45-50 1.92 1.85 1.68 1.46 1.22
50-55 1.92 1.85 1.68 1.55 1.31
55-60 1.92 1.85 1.77 1.55 1.31
60-65 1.92 1.85 1.77 1.55 1.31
65-70 1.92 1.85 1.77 1.55 1.31
70-100 1.99 1.94 1.84 1.64 1.41

(1) 0-5 »FE/RIE, 0 mPA -5 mAdli& L

RS EYIC L DEERE (Fp) 1, BT REREN)N L, THHOT
Ep =1.00

EHEET D,

SRETRLGE (V) 1%, UL EofERELD
V.=Vy-Ke-S-Ep=14x1.00 x 1.74 x 1.00 = 24.36(mn/s)

L5,

2.2 ERETAREERX (¢.) DEFE

REREEIE (0.) HUAFO X 512725,
5

5
g: = SV.% = 2 x 24.367 = 370.88(N/m?)

2.3 RAFRE(C)DEE
RGOEIEE (C) DRERITUTO L IR D,
C=(01140.09 xr+0.945 x Cy x R) x F

CV— N OFER
T 2 5 2 A SR KIER £
Co : ¥— FDHERESMEK
R ¥— b OMERRIIC L B IIRAH EAR SR
F @Y L R SRR BB X DR



O— bDFIERE (¢), E2HBERNERBRE (r) L. M ELT Ay vas—F (HB)2HEALTHDLD
T, ¥— FOFEHE (¢) 1X

¢ = 0.90

L%, Fio. 52 W EEREERE (r) 13,
r=1-¢=1-0.90=0.10

Lb,

S— FOEABARE (Co) 13, o— FOFEE (¢) 25 0.90 X, K (1)~(3) LR 1A BT 5 &

Co=1.87
L5,
K
Clo = g (0 < K =0.73) (1)
1+
Co = 28log(K +0.6—+v1.2K +0.36 —2.8log K +2.0------ (K >0.73) (2)
1.2¢
K = (3)
(1-¢)?

B
T

THLLT

i

L

EERHREO,
P
e e

SLIL 01 ETESTRIRH 1A

oe

FERR ALTEYRTIRA T
T

08

T

1
31

Ll

i

04 F

02 B

1150

IR A

T

CTTiRY
4

00 - .
°

I &=k - Xy FBIOPESROIEARR T H7E

O— b ORMELIC L DHRBERB (R) 13, Wi 0sRY 5t b BB ETHHOT
2H/B(L/B) = 0.80(() 1ZZE 2 & 5545
Len, (@)~ (7). H32, 25BWTD L
R=10.60
L72%,
S ZEPCh DA R= 0.5813+0.013(L/B) — 0.0001(L/B)? (4)
M EAHESEE R= 0.5813+0.013(2H/B) — 0.0001(2H/B)? (5)
7272L R= 06 L/B%7/Z2H/B =15 (6)
= 1.0 L/B¥7132H/B =59 (7)

Lf TR MR D BEMOEGHT &aT 2 - RERE
24T A MR D BEM ORI YET 2 HRERE



| B | L
i LA BIESES ez A E

2 — FDEY

m=a ——
= HrH THE
= H =
08 - -
08 EEFEE = HH
07 B3 -t o
Emms i o, i | ENEEEadN
& 08 B - =
& IH EEEES gEsE=a=SgSESEf
a 05 FHH H &8 H+HH
o4 HHF s
" I FE T O 1T
03 e el e H
EEREEEEE - - R 1
02 B Ba = e duns = =
BT - SEE RE=ax
0.1 P N HH M
1 - B . - H
0

3: v— b« Xy PBIUBIE SRIVOMREHIC K D TR ERK



BEYEHARSNEREMEICIDMERY (F) 3. ARFTIEIREBEIIRTHHZ LT, ¥—F
DFEHRE (¢) 12090 kv, KM4PL, K3 &ZRT DL

EE 2 By Fy = 1.00
ZFOMOESy Fy =1.28

L5,

EAERNF

B4 4: HEE) & OFR S AT RRIENLEIC & D IEAREL

# 3 FRBHORBENNEIZ X D MIERE F owE

TR JE S D F 1A T— b+ v N OBRSHLE F
ML L TRE N
- A ot A
BEMIC N
7] /
T g %@@@B B(A)
BH O ¥R D} OV ZE R C
= MM D 2 A/ DSy D
DDy E
%)

1. EDQRSEE, v— MERBMICIn D> TIHEN 255205,

2. AT LI, v — FEOB AN D 2 AN OMRER &35, Eio, L ITRMTET L Y EH L72#
TEV D,
3. BEO—HMI— MEXTUTT 2581, F Offie LT EMIZRT A 2EHT5FNTE D,

BAEE (C) 12 Bk
- LJE 2 @5 R IRE (Cr)

C; = (0.1140.09-7+0.945-Cy- R) x Fy
= (0.1140.09 x 0.10 + 0.945 x 1.87 x 0.60) x 1.00
= 1.18

© ZDOMDERST DRIHRE (Co)

Co = (0.1140.09-7+0.945-Co- R) x Fy
= (0.11+0.09 x 0.10 + 0.945 x 1.87 x 0.60) x 1.28
= 1.51
L5,

3 TZA ML D HEM ORI A &ET 2 e LEb



24 m*HE-YDORIEN (p) DEFE

LR (m?) d7= 0 DEIES (p) 1%
- LJE 2 Y

p1 = q. - Cy = 370.88 x 1.18 = 437.64(N/m?)
- Z OOy
P2 = q. - Cy = 370.88 x 1.51 = 560.03(N/m?)

L5,

3 EBEOLEDRE
3.1 EBEORFOHFEMAOEE

BESTR EOFFRMINZ, FFRGIRS) « FFRIEME 3T 4410(N) £ 72 %,
£l BESLRSIEMT 28T EL LRI EIC X 2 b D720 TIFAM /113 30% FHE18 T %,

Fp = 4410 x 1.3 = 5733(N)

L5,

3.2 —REDDEDLEETDMRET
BESRE 1 ALY OAMBEER (A) 13, BEORETOKE A (1) = 3.60(m). BEE (h) = 3.60(m) X
V. M5%x2BEICTDL,
A=1xh=3.60x 3.60 = 12.96(m?)
£, JBED (P) 13240 [Z0oisy) kv,
Py = py x A =560.03 x 12.96 = 5671.81(N) < Fj, = 5733(N)--- OK!!

0 _

-
o

>

AR FS & BT T2 5y

QN

5: BEO/R T DA

3.3 RLILFEHSDEDOLEFDHRET
3.3.1 REt&EH

I LIROBEDSIREMLENH RN L TV DEDZRV I LR E AR LT, ZOXRN % HREEESRE D
IS L Ly BEDIR T OFFRM (Fy) LT 5,



i HoH

S

<

%

6: ¢ FEtDEES 7 X OREIRX

3.3.2 FRARENOENDEHE

ﬁ{ﬁﬁ*ﬁ (mQ) Y= ORJESFT 2.4 D P1, D2 b)%{’EJﬂEUEﬁ P217 Pso %%ﬂ%h*&béo
BEDS7R X OFE A/ (1) = 3.60(m). MEE (h) = 3.60(m). Jelitn b RiGORBED/e & Co T
hy = 1.70(m) THHDT

Py1 = p1 X I X hy = 437.64 x 3.60 x 1.70 = 2678(N)

Pyy = py x I x hy = 560.03 x 3.60 x 3.60 = 7258(N)

3.3.3 RLIEOBEDLEFDGHDE

6IZBITDAREDYDE—RAL FDOOVENND, XRES REEDREDISH) ZRD D,

h h
R'h1:P21'(h1+72)+P22'(?1)
)
Poy - (hq 4+ 22) + Py - (B2) 2678 - (3.60 + 1:70) 4 7258 . (2:60
R_ 21 - (b + ) + 22(2): (3.60+ 57) + (2):6939(1\7)
I 3.60
Lo T

R =6939(N) > F}, = 5733--- NGl

3.34 REIBIHMHISOBEDLGLEFDEAMICEL H&RE

333 TNG &7ZpoTaloth, HEAME LTHE A 7 (¢ 48.6 STK-500) 2 L. &5 DI Fi & &
Wi LICIEE SNTe A FICENENAEY T T TROAMT D, EAMIIBESRI LRI LA/ T45°
DFFETRIET D,

7 4: B
{5 FAAA RS (fo(N)) | Yo 74:50(E) | Wik 2 kPR (i) | F |
B A - 20580000 1.64 35.50
BEZ 707 9800 - - _




RLEWHEDDEDGE (T, XM he D 1/2 ZAMT 50T, EY HLOEEIZZR L2200 T, A

&k hy T BHE

(h1 4+ hs)  3.60+1.70
2 2

LD, Ko TRIES (Psy) 1%

hy =

= 2.65(m)

P31 = po x I X hs = 560.03 x 3.60 x 2.65 = 5343(N) < F}, = 5733(N) - -- OK!!

FEAM 1ARY%7-01F h D120 NERAHTLOTAMRESEZ hy LT 5L
_ha_ 170 _
-5 = =0.85(m)

L, ko THES (P) 1E

ha

P35 = p1 x I X hg = 437.64 x 3.60 x 0.85 = 1339(N)

Ko TR OE 10 7] (T) XIS AN 45° 72D T
Py _ Py
1

cos 45 7

L0, EEAMORS () 1k

= V/2 x 1339 = 1894(N)

Ik = \/ha® + ho® = V2 x hy = V/2 x 1.70 = 240.4(cm)
L5,

EAMOHFRERICHE (fr) 13

l 1—0.4(%/A

o zpma g = 1T UHAGA) L
1 14

! 2
ESAOBE fr = lo Ly

¢ (E/A)

Iy, HEAMOES

i PR ORI 2 UCERE (em)

A BRAMIER = /72E/0.6F E; Y 7%

v RAE =154 057(%/A)°

F oS T ORI S O E 7135 MRS 0 3/4 DIED 5 5. WFRAVESUME (N/em?)
-

2 2
A:\/w E :\/ 72 x 20580000 .
0.6F 0.6 x 35.50 x 1000

i)
i, = 4568

FloEICEYTEA AT 20T 30%HHEA LT
F. = fi x 1.3 = 5939(N)

ko

T =1894 < F, = 5939(N) --- OK!!

4 REHER

F o T, FHEISMRY TRENHER ST,



